



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ИНФОРМАЦИЯ

Ита, финский вариант

В последние годы в Италии наблюдается стремительный рост интереса к финскому языку. Это связано с тем, что Финляндия является важным торговым партнером Италии, а также с тем, что финский язык является одним из самых красивых и сложных языков мира.

Италия и Финляндия имеют давние торговые отношения, и в последние годы эти отношения еще более укрепляются. Финляндия является одним из ведущих производителей товаров и услуг в Европе, и Италия является одним из ее крупнейших партнеров.

Интерес к финскому языку в Италии растет не только среди бизнесменов, но и среди обычных граждан. Многие итальянцы начинают изучать финский язык, чтобы лучше понимать своих партнеров по бизнесу или просто из интереса к культуре этой страны.

Сеаны здоровья

Доктор Дессюль описывает различные заболевания и способы их лечения. Он подчеркивает важность профилактики и здорового образа жизни.

В статье описаны различные заболевания, такие как простуда, грипп, бронхит и пневмония. Автор рассказывает о симптомах этих заболеваний и о том, как их можно предотвратить.

Особое внимание уделяется профилактике заболеваний. Автор советует регулярно мыть руки, избегать контактов с больными людьми и принимать витамины.

Также описаны различные способы лечения заболеваний. Автор рассказывает о том, как правильно принимать лекарства и о том, какие народные средства можно использовать.

Может ли поиграть?

Вопрос о том, может ли играть человек, является актуальным. Автор рассуждает о том, что такое игра и почему она важна для человека.

Игра является неотъемлемой частью жизни человека. Она помогает развивать творческие способности, улучшает коммуникационные навыки и способствует эмоциональному благополучию.

Однако в современном мире игра часто игнорируется. Многие родители стремятся к тому, чтобы их дети занимались только учебными предметами, что лишает их возможности играть.

Автор призывает родителей и педагогов уделять больше внимания играм. Игра должна быть частью образовательного процесса, а не просто досугом.

ПОСТФАКТУМ

Вопрос о том, может ли играть человек, является актуальным. Автор рассуждает о том, что такое игра и почему она важна для человека.

Игра является неотъемлемой частью жизни человека. Она помогает развивать творческие способности, улучшает коммуникационные навыки и способствует эмоциональному благополучию.

Однако в современном мире игра часто игнорируется. Многие родители стремятся к тому, чтобы их дети занимались только учебными предметами, что лишает их возможности играть.

Автор призывает родителей и педагогов уделять больше внимания играм. Игра должна быть частью образовательного процесса, а не просто досугом.

СЛЕЗЫ КОММУНАЛЬНЫЕ

Для тех людей, у которых работа в коммунальном хозяйстве

Вопрос о том, как улучшить условия работы коммунальщиков, является актуальным. Автор рассказывает о проблемах этой профессии и о том, что можно сделать для ее улучшения.

Работа коммунальщика является одной из самых тяжелых и ответственных. Они обеспечивают жизнедеятельность города, выполняя различные работы по содержанию жилищно-коммунального хозяйства.

Однако условия работы коммунальщиков часто оставляют желать лучшего. Они работают в плохую погоду, в неудобных условиях, и получают невысокую зарплату.

Автор призывает власти и общественность обратить внимание на проблемы коммунальщиков. Им необходимо улучшить условия труда, повысить зарплату и обеспечить социальную защиту.

Репортаж с выставки

Выставка посвящена различным аспектам коммунального хозяйства. Автор рассказывает о том, что он увидел на выставке и о том, какие проблемы были затронуты.

На выставке были представлены различные материалы, посвященные работе коммунального хозяйства. Это были фотографии, плакаты и информационные материалы.

Особое внимание уделялось проблемам содержания жилищно-коммунального хозяйства. Автор рассказывает о том, как можно улучшить условия проживания людей в коммунальных квартирах.

Выставка была очень интересной и информативной. Она помогла лучше понять проблемы коммунального хозяйства и то, что можно сделать для их решения.

Работает пресс-клуб

В рамках Месяца журналистики

Пресс-клуб работает в рамках Месяца журналистики. Автор рассказывает о том, как он работает и о том, какие мероприятия проводятся.

Пресс-клуб является важным инструментом взаимодействия между журналистами и органами власти. Он помогает журналистам получать необходимую информацию и способствует повышению прозрачности работы органов власти.

В рамках Месяца журналистики пресс-клуб проводит различные мероприятия, такие как пресс-конференции, брифинги и встречи с журналистами.

Эти мероприятия помогают журналистам лучше понять работу органов власти и способствуют повышению качества журналистской работы.

СВЕТ ОЧИЩАЮЩИЙ

Свет очищающий является важным элементом в различных областях. Автор рассказывает о том, как он используется и о том, какие преимущества имеет.

Свет очищающий используется в различных областях, таких как медицина, косметология и промышленность. Он помогает улучшить состояние кожи, устранить дефекты и повысить эффективность различных процессов.

Особое внимание уделяется применению света очищающего в косметологии. Автор рассказывает о том, как он используется для лечения различных заболеваний кожи и для улучшения ее состояния.

С тематической лентой ТАСС И ЗАВУЧИТ РОССИЙСКОЙ ГИМН

С тематической лентой ТАСС и зазвучит Российский Гимн. Автор рассказывает о том, как это происходит и о том, какие мероприятия проводятся.

С тематической лентой ТАСС и зазвучит Российский Гимн. Это мероприятие проводится в рамках различных мероприятий и способствует патриотическому воспитанию молодежи.

Особое внимание уделяется использованию ленты ТАСС. Автор рассказывает о том, как она используется для передачи информации и о том, какие преимущества имеет.

Пенсию похоронили

Пенсию похоронили. Автор рассказывает о том, что это означает и о том, какие последствия имеет.

Пенсию похоронили. Это означает, что пенсия была аннулирована. Автор рассказывает о том, почему это произошло и о том, какие последствия имеет.

Особое внимание уделяется причинам аннулирования пенсии. Автор рассказывает о том, какие нарушения были допущены и о том, как можно избежать таких ситуаций.

Полковник милиции

Полковник милиции является важным должностным лицом. Автор рассказывает о том, как он работает и о том, какие обязанности имеет.

Полковник милиции является одним из высших должностных лиц в милиции. Он отвечает за выполнение различных задач и за обеспечение безопасности населения.

Особое внимание уделяется работе полковника милиции в различных областях. Автор рассказывает о том, как он работает в сфере охраны общественного порядка и о том, какие обязанности имеет.

СКОЛЬКО ЛЕТ ЖИЗНИ

Сколько лет жизни. Автор рассказывает о том, как долго живут люди и о том, какие факторы влияют на продолжительность жизни.

Сколько лет жизни. Это вопрос, который волнует многих людей. Автор рассказывает о том, как долго живут люди в среднем и о том, какие факторы влияют на продолжительность жизни.

Особое внимание уделяется факторам, влияющим на продолжительность жизни. Автор рассказывает о том, как можно улучшить свое здоровье и о том, какие меры профилактики необходимо принимать.

Пенсию похоронили

Пенсию похоронили. Автор рассказывает о том, что это означает и о том, какие последствия имеет.

Пенсию похоронили. Это означает, что пенсия была аннулирована. Автор рассказывает о том, почему это произошло и о том, какие последствия имеет.

Особое внимание уделяется причинам аннулирования пенсии. Автор рассказывает о том, какие нарушения были допущены и о том, как можно избежать таких ситуаций.

НУЖНЫ СИЛЬНЫЕ РЫЧГИ ВЛАСТИ

Взгляд со стороны

Вопрос о том, нужны ли сильные рычаги власти, является актуальным. Автор рассуждает о том, что такое сильные рычаги власти и почему они важны.

Сильные рычаги власти являются важным инструментом для достижения различных целей. Они помогают обеспечить выполнение различных задач и способствуют повышению эффективности работы органов власти.

Однако использование сильных рычагов власти должно быть обоснованным. Они должны использоваться только в тех случаях, когда это необходимо для достижения общественно значимых целей.

Автор призывает органы власти использовать сильные рычаги власти ответственно и прозрачно. Это поможет повысить доверие к органам власти и способствует повышению качества государственного управления.

ДМИТРИЙ ГЛИНСКИЙ

СЕРВЕТИН ГИТА

Общественный деятель... РАСКОЛ ДУХОВ... В начале 1949 года...

Вот в провинции отбывает... в тюрьму, какой бы... в тюрьму, какой бы...

ПЛАДАК в Хреновом

Войной расколот 22 лет... в Хреновом... в Хреновом...

Ветви щены

«...И мир исчез бы в шесть десятилетий»

«Меня, кто бы больше любил: меня или Историю?»... «История» — это слово...

руководит армия... в 1949 году... в 1949 году...

Населенный пункт... в 1949 году... в 1949 году...

На пороге рынка

Может, это поможет?

Социстич. эволюция в аграрном... в 1949 году... в 1949 году...

Образ политический... в 1949 году... в 1949 году...

МОЗАИКА

С. ПЛОТНИКОВ... в 1949 году... в 1949 году...

ПРОДОЛЖАЕТСЯ РЕГИСТРАЦИЯ ИЗДАНИЙ... в 1949 году... в 1949 году...

ЗЛОУМЫ ТЯГОВ

В редакцию телецентра... в 1949 году... в 1949 году...

И. КАРАЧАНСКИЙ... в 1949 году... в 1949 году...

Advertisement for 'Reader's Photo of the Week' featuring a photo of a man and text about a contest.

